

Balada o tom, jak takzvaná soudka rozkmotřila sousedy Čoudka a Houdka

Ivo Jahelka

Venkovská stavení skrývají rozličné koutky
zápraží, sednice, kůlny i takzvané soudky.
Pokud by někdo z vás nevěděl, co je to soudka,
běžte se pozeptat do Žďáru starýho Čoudka.

Ten totiž, považte, kvůlivá takové soudce
v trestním to řízení předstoupit musel před soudce.
Ovšemže než začnu z úplně jiného soudku
ještě vám popíši takovou typickou soudku.

R: Mezi chalupama ulička to ouzká,
voda do ní teče, kočka se tam mrouská.
Kočka se tam mrouská, popelí pár slepic,
až tam jednou vejdeš, řekneš si no těpic, těpic, těpic.

Jistě vás zajímá, copak se událo v Žďáru,
větrací okénko stalo se předmětem sváru,
stavebně patřilo k chalupě jistýho Houdka,
pozemek pod nim však už byla Čoudkova soudka.

Tak ti to povídám naposled Jáchyme Houdku,
že nebudeš votvírat vokýnko nad moji soudku.
Kdo má furt poslouchat vod vás ten příšernej brajgl?
Tak pravil Čoudek a do soudky zašlápnul vajgl.

R: Mezi chalupama...

Za pár dní Houdková na plotně spálila šoulet
a soused na dvorku započal vočima koulet,
že Houdek nucen byl na šoulet oželet choutky,
tak kvůli větrání vodevřel vokno do soudky.

Ten počin ale měl na Čoudka neblahý dopad
ve zlostném afektu na dvorku hadici popad'.
Konec byl napojen k čerpadlu neboli k pumpě
a věřte nevěřte zároveň zanořen v žumpě.

R: Mezi chalupama...

Však jsem tě varoval mnohokrát, mizero Houdku,
že nemáš votvírat vokýnko nad moji soudku.
A pod to vokýnko Čoudek si s hadicí stoupnul,
zapojil čerpadlo, vokýnkem dovnitř ji šoupnul.

No a tak kvůli pár na plotně přicmoudlejm žloutkům
že žumpy vobsah se částečně přemístil k Houdkům.
Zejména v sednici nadělal paseku notnou,
zanechal po sobě smrádeček a škodu hmotnou.

R: Mezi chalupama...

Před soudem Čoudek pak zapíral a tvrdil plačky,
že fakt neví jak mohly dostat se k Houdkům ty sračky,
souseda dokonce označil za poseroutku,
co mu furt votvírá vokýnko nad jeho soudku.

Ve světle důkazů sotva moh' nasbírat body,

56 000 činila náhrada škody.
A tak soud nakonec odsoudil Aloise Čoudka,
a vy už alespoň tušíte, co je to soudka

R: No přece: mezi chalupama...